
【アスティオン】浄水フィルターの交換方法

1.前面のカバーを外す 2. 古い浄水フィルターを取り外す

3. 新しい浄水フィルターを取り付ける 4. リセットボタンを押します（約2秒）

本体左側のカバー固定ツメを押しながら、前側に開けて、
フィルターカバーを外します。

①Oリングがあるかを確認し、
②浄水フィルターホルダーを新しい浄水フィルターを通し、
③斜めから取り付けてください。

④浄水フィルターホルダーを浮かないように上から押しつつ
　取り付け、ツマミを回し固定します。
⑤フィルターカバーを取り付けてください。

「フィルターリセットボタン」を2秒押します。

※浄水フィルター交換後は約３分間通水した後にご使用ください。

①浄水フィルターホルダーのツマミを回しロックを外し、
②古い浄水フィルターと一緒に斜め上に引き上げて取り外します。
③取り外し後、古いOリングが無いか確認してください。

古いOリングが
残っていない確認。

注意

①

（交換サインが点灯しない場合でも、1年に 1回の交換をおすすめしております。）

水漏れの原因になりますのでご注意ください

●新しいフィルターにOリングが 2箇所に 1つずつ付いて
いるかご確認ください。

●浄水フィルターホルダーの後方が浮かずに隙間無くきちん
と取り付けできているかご確認ください。

https://planbee.co.jp/chgfil

動画でフィルター交換の解説もあります

よくある質問集 https://planbee.co.jp/faq

プランビーストア https://store.planbee.co.jp

浄水フィルターなど消耗品のお買い上げはこちら

操作パネルの　　　　　が点灯しましたら浄水フィルターを交換してください。フィルター
交換サイン

洗浄サイン

酸性水

水　量

オーバー

点滅：オーバーヒート

フィルター
交換サイン

Oリング大
（P12A）

フィルター
交換サイン

洗浄サイン

酸性水

水　量

オーバー

点滅：オーバーヒート

操作パネルの　　　　　
を押します。(約2秒)

交換サイン及びフィルター使用量がリセットされ、フィルターの
交換完了です。
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カバーの爪を穴に合わせて取り付ける

浄水フィルターホルダーだけ
を取り外すことはできません。
フィルターと共に取り外して
ください。


